

«Комсомольская правда» и Группа «Газпром межрегионгаз» снова проводят совместную прямую линию с населением «Газификация России: вопросы и ответы» – <https://vk.cc/cdFEg6>

С момента запуска прямой линии в прошлом году было получено около тысячи вопросов из разных уголков нашей страны на многие темы, так или иначе связанные с газификацией.

Интерес к теме не ослабевает – и по-прежнему многие россияне хотят знать, в каких случаях они могут подключиться к газу бесплатно, какие документы нужны?

Поэтому принято решение продолжить прямую линию: вопросы жителей принимаются со всех регионов России с 18 мая по 8 июня 2022 года, и ответы на них - совместно со специалистами Единого оператора газификации (<https://www.kp.ru/daily/27383.5/4576942>).